

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΕΡΑΤΙΝΗΣ (BRAZILIAN KERATIN THERAPY)

Η Brazilian Keratin Therapy αποτελεί την απόλυτη ισιωτική θεραπεία και έρχεται κατευθείαν από την Αμερική. Η θεραπεία διαρκεί για 4 μήνες, κάνοντας τα μαλλιά σας ίσια και μεταξένια. Στο κομμωτήριο MOVE YOUR HAIR εφαρμόζουμε τη νέα αυτή επαναστατική διαδικασία, η οποία ισιώνει τα μαλλιά με φυσικό τρόπο, ενώ ταυτόχρονα προσθέτει κερατίνη στην τρίχα και περιποιείται τα ταλαιπωρημένα - φριζαρισμένα μαλλιά. Το αποτέλεσμα; Μαλλιά υγιή, λαμπερά και γεμάτα υγεία. Δοκιμάστε σήμερα την πιο συναρπαστική εξέλιξη στη λείανση και την επανόρθωση μαλλιών.



Κεραδρα
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΕΡΑΤΙΝΗΣ

- Αφαιρεί το φριζάρισμα.
- Ισιώνει ακόμα και τα πιο σγουρά και ταλαιπωρημένα μαλλιά για 4 ολόκληρους μήνες.
- Προσφέρει αναδόμηση, μεταξένια υφή, απόλυτη λάμψη, ανασωγόνηση, ενυδάτωση, ελαστικότητα και διόγκωση της τρίχας μέχρι 20%.
- Ξεβγάζεται αμέσως μετά την εφαρμογή της, με αποτέλεσμα να μπορείτε να φύγετε από το κομμωτήριο λουσμένη και κτενισμένη.
- Δεν ξεθωριάζει το χρώμα ούτε κιτρινίζει τα ξανθά μαλλιά.
- Περιέχει πρωτεΐνη κερατίνης και εκχυλίσματα των βραζιλιάνικων φρούτων açaí και guarana, συστατικά πολύτιμα για την ευεργετική δράση της.

Και μην ξεχνάτε... πάνω απ' όλα είναι θεραπεία!

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΒΟΤΟΧ (ΜΑΛΛΙΑ)

Η πάροδος του χρόνου επηρεάζει όχι μόνο το δέρμα, αλλά και τα μαλλιά. Καθώς μεγαλώνουμε, η παραγωγή κερατίνης από τα κύτταρα του τριχωτού της κεφαλής μειώνεται, με αποτέλεσμα τα μαλλιά να αραιώνουν, να πέφτουν και να γίνονται εύθραυστα. Μια συνηθισμένη λύση σε αυτό το πρόβλημα είναι οι τρέσες. Όμως η νέα τάση είναι οι θεραπείες αντιγήρανσης για το τριχωτό. Μέσω ενέσεων, όπως αυτές του μπότοξ, μεταφέρονται θρεπτικά συστατικά στην τρίχα της ρίζας, εξασφαλίζοντας την ανάπτυξή τους. «Τα μαλλιά έχουν ανάγκη από τροφή για να διατηρούνται γερά και υγιή» εξηγούν οι δερματολόγοι.

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΑΩΑΡΥΗ

Η θεραπεία awaruhi wild ginger της Paul Mitchell είναι η πρώτη και η μόνη που περιέχει το KERATRIPLEX™, ένα μείγμα κερατίνης σε τρεις μοριακές δομές (απλή, υδρολυμένη και οξειδωμένη), ώστε να εισχωρεί και στα τρία στρώματα της τρίχας. Η συγκεκριμένη αυτή κερατίνη προέρχεται από τρίχα προβάτων, τα οποία εκτρέφονται οργανικά, χωρίς αντιβιοτικά στην τροφή τους, και είναι σχεδόν ίδια με την κερατίνη της ανθρώπινης τρίχας. Επίσης περιέχει Αωαρυή, δηλαδή την πιπερόριζα της Χαβάης, η οποία είναι πλούσια σε αμινοξέα και λιπίδια (το σώμα μας παράγει 21 αμινοξέα, τα 19 από αυτά είναι υπεύθυνα για τα μαλλιά μας. Το awaruhi περιέχει 17 από αυτά).

Έτσι, η κερατίνη αναδομεί και προστατεύει την τρίχα, ενώ παράλληλα το awaruhi την ενυδατώνει και προσθέτει λάμψη! Η αγωγή γίνεται μόνο στο κομμωτήριο κάθε 4 με 6 εβδομάδες και έχει άμεσα αποτελέσματα: Έως 80% αναδόμηση, έως 67% καλύτερη διάρκεια του χρώματος και έως 35% περισσότερη λάμψη! Τα παραπάνω ποσοστά έχουν προκύψει από ανεξάρτητη κλινική έρευνα. Το αποτέλεσμα διατηρείται με τη χρήση σαμπουάν που δεν περιέχει θειικό αλάτι, κοντίσιονερ και μάσκας, καθώς και προϊόντων styling με αντηλιακή προστασία!

PAUL MITCHELL
LUXURY HAIR CARE

Δοκιμάστε τώρα τη νέα
θεραπεία τριπλής κερατίνης

awapuhi wild ginger

ΑΜΕΣΗ
ΑΝΑΔΟΜΗΣΗ
ΕΩΣ ΚΑΙ
80%

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ
ΛΑΜΒΗ
ΕΩΣ ΚΑΙ
35%

ΑΠΟΤΡΕΚΙ
ΤΟ ΞΕΚΟΡΑΣΜΑ
ΤΟΥ ΚΡΑΝΙΟΥ
ΕΩΣ ΚΑΙ
67%

